89636392998 или 89253918624  - Телефоны по всем кредитным проблемам!!!

Представьтесь, пожалуйста.

       Ваши Ф.И.О., должность, организация, где работаете и юридический адрес организации.  

       Каким образом получена финансовая и персональная информация ?
Вы должны предоставить документальное подтверждение прав требования по задолженности перед банком (договор между банком и Вашим агентством), копию кредитного договора, нам надо выяснить точную сумму задолженности и правильно ли она рассчитана.  Для этого нам необходима  выписка по счету и детализация по лицевому счету.   

        А пока этого не произощло, я согласно  ч. 1 ст. 385 ГК РФ, в отношении Ваших требований, выполнять не обязан.  А значит, пока мы не получим заверенные копии всех названных  документов, мои разговоры с Вами безпредметны, а Ваши требования несостоятельны.   
         Если банк считает, что нарушены его права, то банк вправе обратиться в суд для урегулирования этого  спора.
Для того, чтобы обращаться сюда с какими-либо претензиями или требованиями, прошу Вас взять в руки ручку и записать статьи нескольких законов. И я убедительно прошу Вас записать  перечень этих статей, а именно:
· ст. 26 ФЗ «О банках и банковской деятельности» - Банковская тайна.
· ч. 2 ст. 183 УК РФ – незаконное разглашение или использование сведений, составляющих коммерческую, налоговую или банковскую тайну без согласия их владельца лицом, которому она была доверена.

· п. 3 ст. 857 ГК РФ – в случае разглашения банком сведений, составляющих банковскую тайну, клиент, права которого были нарушены, вправе потребовать от банка возмещения  причиненных убытков. 

· ст. 15 Закона РФ от 07.02. 1992 г.  № 2300-1 « О защите прав потребителей»  - Компенсация морального вреда.
· ст. 168 ГК РФ – Сделка, не соответствующая требованиям закона или иных правовых актов, ничтожна, если закон не устанавливает, что такая сделка оспорима.
· ч. 1 ст. 422 ГК РФ – Договор должен соответствовать  обязательным для обеих сторон правилам, установленным законом или иными нормативными актами, действующими на момент его заключения.  
· Ст. 820 ГК РФ – Кредитный договор должен быть заключен в письменной форме. Несоблюдение письменной формы влечет за собой недействительность кредитного договора.   Такой договор считается ничтожным.  
· п.2 ст. 17 закона № 152 О персональных данных – субъект персональных данных имеет право на защиту своих прав и законных интересов, в т.ч. на возмещение убытков и компенсацию морального вреда в судебном порядке. 

В случае повторных звонков, исходящих от Вас или от Вашего ведомства, а также приезда по месту проживания, данные действия будут рассматриваться как вымогательство и вы будете привлечены к уголовной ответственности на основании ст. 163 УК РФ (вымогательство) .

Также напомню вам о существовании в УК РФ следующих статей:

· ст. 179 – принуждение к совершению сделки или отказу от ее совершения ( не забывайте – погашение кредита – это тоже сделка!)

· ст. 183 – Незаконное получение и разглашение сведений, составляющих коммерческую, налоговую и банковскую тайну ( это к вопросу о звонках родственникам, хождениям по соседям или каким-либо организациям)
· ст. 330 – Самоуправство.(к вопросу о звонках в ночное время, угрозах и оскорблениях). 

Позвонить в банк.

В соответствии со ст. 9,4,6 Закона 152 « О персональных данных» хочу отозвать свое согласие на обработку и передачу  персональных данных третьим лицам, на чье имя писать заявление ?
(предупредить об ответственности по ст. 17 п. 2 закона 152 «О персональных данных» в случае нарушения закона.  
